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　　R２　　　　　　　　R３

R.2 22 66 12 0 R.2 20 60 16 4

R.3 16 74 9 1 R.3 16 59 22 3

R.2 23 56 18 3 R.2 41 56 1 2

R.3 21 52 24 3 R.3 34 62 2 2

R.2 31 63 5 1 R.2 49 47 4 0

R.3 24 54 22 0 R.3 23 72 5 0

R.2 45 55 0 0 R.2 26 51 20 3

R.3 40 54 5 1 R.3 16 51 27 6

R.2 26 68 6 0

R.3 19 73 8 0

R.2 11 34 48 7

R.3 11 31 46 12

R.2 28 39 30 3

R.3 27 40 27 6

R.2 13 55 25 7

R.3 9 54 33 4

7

お子さんは，進んで運動したり，
体を動かして遊んだりしています
か。

8

お子さんは，早寝・早起き・朝ご
飯の習慣や，節度あるゲーム遊び
の習慣などが身に付いています
か。

5

お子さんは，道徳的な行動が身に
付いていますか。（思いやり，
ルールを守るなど）

6

お子さんは，家庭でも読書に親し
み，本をたくさん読んでいます
か。

3

担任や学校に気軽に相談できます
か。

11

学校だより，学年だより，ホーム
ページなどをもとに，学校の教育
活動のようすがより伝わっていま
すか。

4

お子さんは，いじめなどなく，友
達と仲良くしながら楽しく学校生
活を送っていますか。

12

家庭で，学校の生活科（１・２
年），総合的学習（３～６年）の
学習のことが話題になることがあ
りますか。

1

お子さんは，学校の勉強の内容が
分かっていると思いますか。

9

お子さんは，地域の人や，家族，
友達に自分からあいさつをしてい
ますか。

2

お子さんは，家庭学習のとき，自
分で学習を進めることができてい
ますか。

10

お子さんは，自転車の乗り方や歩
行の仕方などの交通ルールを守っ
て安全に生活していますか。

令和３年度干布小学校

　　　　【保護者用】学校生活アンケート集計結果【令和２年度との比較】
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